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Westside Family Healthcare le ofrece ayuda gratuita para encontrar el seguro de salud más adecuado

¿Usted o su familia no tienen cobertura médica actualmente? Los asistentes certificados de Westside Family Healthcare ofrecen orientación GRATUITA a todos los habitantes de Delaware para que puedan acceder a un seguro de salud privado de bajo costo a través del mercado de seguros médicos.
 
· El mercado de seguros médicos tiene planes económicos. 
Además, una vez enviada la solicitud, es posible que reúna los requisitos para acceder a descuentos adicionales por medio de un crédito fiscal.

· El seguro de salud puede ayudarle a ahorrar dinero a largo plazo. 
[bookmark: _GoBack]Al tener cobertura, puede evitar grandes gastos si usted o un miembro de su familia necesitan atención por una enfermedad o lesión.

· ¡Usted se lo merece! 
La finalidad de un seguro de salud es que usted y a sus seres queridos se mantengan sanos y bien.

· No tiene que decidirlo solo. 
Los asistentes certificados de Westside Family Healthcare lo ayudan a comprender sus opciones de cobertura, elegir el plan más conveniente para usted y su familia, e inscribirse en forma correcta.
 
· La inscripción abierta comienza el 1.° de noviembre, pero las personas que han experimentado un cambio significativo en su vida, como perder su cobertura de salud, casarse o tener/adoptar un hijo, pueden inscribirse antes de esta fecha. 

Todas las citas pueden programarse en forma presencial o virtual, y la asistencia se ofrece en todos los idiomas. Para programar una cita hoy, visite westsidehealth.org/marketplace, llame al 302-472-8655 en el condado de New Castle o al 302-678-2205 en los condados de Kent o Sussex, o escriba a enrollment@westsidehealth.org. 
